

„Klientů je dost i bez motorkářů“

Kladruby - Den pro všechny motorkáře s podtitulem Nechceme nové křížky u silnic se uskuteční 31. července v areálu Rehabilitačního ústavu v Kladrubech. Od 15.00 si účastníci mohou vyzkoušet různé upravené stroje bývalých klientů-motorkářů ústavu, popovídat si s motorkáři nebo zhlédnout motodokumenty. Setkání je určené motorkářům i nemotorkářům. „Snažili jsme se program

Pohled

organizátorky akce

vytvořit v duchu motorkářského srazu, přesto bude trošku odlišný, například tím, že se nebude podávat alkohol,“ uvedla organizátorka akce Štěpánka Foxová.

Proč jste se rozhodli pořádat Den pro všechny motorkáře?

Myslím, že bychom těžko hledali

příznačnější místo pro setkání motorkářů, než jakým je právě rehabilitační ústav. A to nejen proto, že se nachází v srdci naší republiky, ale hlavně proto, že jím procházejí všichni ti, kteří měli to štěstí a svou nehodu přežili. Chtěli bychom touto cestou vzkázat všem těm úspěšným a lehkovážným, že máme, dost klientů i bez nich, že nechceme nové klienty ani nové křížky u silnic.

Co je cílem této akce?

Chtěli bychom, aby se tu setkali všichni motorkáři. Ať už sedí na mašině, čtyřkolce či na invalidním vozíčku. Smyslem akce je na jednu stranu upozornit na zbytečné hazardování se životy, na lehkovážnost některých motorkářů – hlavně těch mladých, kteří svým způsobem jízdy leckdy připomínají počítačovou hru. Bohužel jim nejspíš nedochází, že na rozdíl od hry mají jen jeden život. A současně však poukázat i na fakt, že ne vždy nese na

nehodě vinu motorkář a že právě on bývá často obětí ostatních bezohledných řidičů. Na druhou stranu chceme dát lidem novou šanci, motivovat je, neboť na vozíku život nekončí...

Pozvali jste na akci také motorkáře, kteří byli klienty ústavu?

Ano, jsou už pozváni a pozvání neodmítli. Někteří z nich se i aktivně podílejí na programu.

Kolik motorkářů se už léčilo v Rehabilitačním ústavu v Kladrubech?

Toto číslo bychom jen stěží zjišťovali. Ale určitě víc než dost.

Chystáte nějaké další akce zaměřené na motorkáře?

Možná to bude znít legračně, ale v myšlenkách už hýčkáme druhý ročník, přestože ten první máme ještě před sebou. Ale jinak během celého roku probíhají různé akce s rozličnou sportovní tematikou. V motorkářském stylu je to akce první.

SOŇA STRAKOVÁ